"Cb6umpaHe Ha umcna go 20"
Tect no MatemaTtuka: BapuaHm 1
Nme: Knac: AaTa:

YacT 1: CbbupaHe fo 20 6e3 npeMmHaBaHe Ha gecetuuara
(1 moyka) Pewiete: 5+3=___
(2 mouku) 'anonssanTe cMeTano 1 HamepeTte cbopa: 11+ 6 =___

(2 moyku) AKo nmate 12 a6 baKK 1 npubaBuTe 5, KOJIKO A6 BKN MaTe 06107 _
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YacT 2: ChoupaHe go 20 c npeMmmHaBaHe Ha geceTuuaTa

(I mouyka) PewneTte: 9+8=__

(2 moyku) OTOpONTE Ha cMeTanoTo 14 TonyeTa n gobaseTe oule 6. Koako ca TonyertaTa obLw0? _
(2 mouku) Ako nmvate 11 naroLeHn meyeTa 1 KynuTe olle 9, KOJIKO MeyeTa Le rnmaTe o6Lo0? _
YacT 3: CpaBHeHVe 1 3aMecTBaHe (>; <;=)

(2 mouku) CpaBHeTe: 13 ___ 15

(2 moyku) 3aMeHeTe 3Be34nuUKaTa C NPaBUIHKSA 3HAK (+; -; =) U CpaBHeTe YKnciaTa:
9*4__ 12

YacT 4: Hem3sBecTHO Ymncio
(2 moyku) HamepeTe CTOMHOCTTA HA HEM3BECTHOTO YUMNCI0: 6 + * =15

(3 mouku) AKO x e Uncno, KoeTo NpmbasmTe KbM 14 1 nonyunTe 19, KakBa Lie e CTOMHOCTTA Ha X?
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YacT 5: TekcToBU 3apauv
(3 moyku) AHV Ma 9 NaNacTMacoBU Urpayku, a bpaTt n MapTnH nma 6. Konko obLo
nrpayvky nmaT gsamMmarta?
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(4 mouku) B rpagnHaTa Ha yu4nnmLleTo nma 12 yepseHun posun 1 8 XXbntu. Kosiko posu
MMa obLL0 B rpagnHaTa?
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(3 moyku) B TbProBCcky LeHTbP MMa 13 KHUTMM B e4Ha KHXKapHULUA 1 5 B Apyra. Koako
06LLO KHUTU Ma B ABeTe KHVXXaAPHMNLMN?

(4 moyku) VIBaH nMa 8 XXbnTn KOHQeTwn, a [1eTd nma 2 po3oBu KoHpeTn. Konko
KOHpeTV TpsAbBa ga pasnpenendaTr Mexay Tax, Taka ve ga nmatT paseH 6pon?

(4 mouku) Ha poxaeH AeH Jlnny nonyyaea nogapuvLu oT npudarenn. Ta nonyyasa b
KHUTW, 7 nb3ena un 4 kyknun. Konko nogapbka obLo e noayymna Jinnn?

To3u 6210k om mekcmoesu 3a0a4u 00b6aes pazHoobpasue U U3UCKea NPUOXeHUEe HA
MamemMamu4eckume yMeHUs Ha deyama 8 peasHu cumyayuu. Ycnex!




"Cb6umpaHe Ha uncna go 20"
Tect no MatemaTuka: BapuaHm 2
Nme: Knac: AaTa:

YacT 1: CbompaHe ao 10 (no 1 moyka 3a ecsAKka 3adaya)

5+3=__
2+7=___
O+1=__
4+06=__

YacT 2: CbbupaHe o 20 6e3 npemmnHaBaHe Ha AgeceTuuaTta (no 2 moYku 3a ecsaka
3a0ayva)

13+4=__
11+8=__
17+2=__
14+5=__

YacT 3: Cb6mpaHe go 20 c npeMMnHaBaHe Ha geceTtunuaTta (ho 3 moyYyku 3a ecaka
3adaya)

8+9=__
9+7=__
9+9=__
11+9=__

YacT 4: 3agaum cbC cpaBHAABaHe (N0 3 moYKuU 30 ecsAKa 3a0aya)

1. CpaBHeTe:9+5__ 12+72 ,

2. Koeeno-ronamo:16+3mnmnl18 +17 <

YacT 5: 3agaum c HaMMpaHe Ha HeN3BECTHO YnCNo (no 4 MoYku 3d ecAKa 3adaya)
1. HamepeTte CTOMHOCTTA Ha x ako: x+7=15
2. Bwnspasza9+y=1/, HamepeTe CTOMHOCTTa Ha J.
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YacT 6: TekcToBU 3aaaum (no 4 moyku 3a ecAKd 3a40a4a)

1.BawnTe 6pat 1 cectpa nmat ooLo 16 96k, AKo bpaTt BM nMa 8 A6bNKN,
KONIKO A6B/IKM MMa cecTpa BU?

2. B cTasita ma 8 kHurm. Ako obaBuTe oLle 3, KOJIKO KHUMU LLe Ma ooLo?
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